

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 58
(18334)
Вторник,
13
апреля
2004г.

ТРАГЕДИЯ В ОСИННИКАХ

Специальным распоряжением губернатора А.Г.Тулеева 13 апреля в Кузбассе объявлен днем траура.

Это связано с аварией, которая произошла на шахте «Тайжина» в г. Осинники 10 апреля в 6 часов 30 минут и повлекла за собой человеческие жертвы.

По предварительным данным, на шахте произошел большой выброс метана, взрыв которого привел к многочисленным завалам горных выработок.

На шахту сразу же выехал Аман Тулеев. Он и возглавил оперативный штаб по проведению аварийно-спасательных работ.

В шахте в этот момент под землей находилось более 50 человек. В их спасении были задействованы 15 подразделений ВСГЧ. Вскоре на поверхность самостоятельно вышли три человека, еще трое с разными травмами были найдены бойцами ВГСЧ, все они госпитализированы. Более суток шел поиск и опознание тел погибших шахтеров.

В этот же день губернатор А.Г.Тулеев провел телефонный разговор с Председателем Правительства РФ М.Е.Фрадковым. А.Г.Тулеев доложил главе правительства обстановку, сообщил о ходе ведения аварийно-спасательных работ на предприятии, о работе по выяснению причин аварии.

Председатель Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадков оперативно издал распоряжение об образовании правительственный комиссии для расследования аварии, повлекшей человеческие жертвы, и оказания помощи пострадавшим и семьям погибших шахтеров.

И уже в ночь на воскресенье из Москвы государственная комиссия прибы-

ла в Кузбасс. Ее возглавил глава Федерального агентства по энергетике С.А.Оганесян. В составе комиссии – представители министерств РФ по делам ГОиЧС, промышленности и энергетики, Госгортехнадзора.

Также расследованием причин аварии на «Тайжине» занимается прокуратура. Находившийся на шахте заместитель Генерального прокурора РФ В.В.Симушенков сообщил, что по факту аварии возбуждено уголовное дело. Прокурору Кемеровской области А.П.Халезину поручено взять расследование дела под особый контроль.

Напомним, шахта «Тайжина» принадлежит объединению «Южкузбассуголь». Она была образована на месте закрытой шахты «Высокая». По данным специалистов, в настоящее время «Тайжина» имеет более 10 миллионов тонн угля, подготовленных к добыче. На предприятии работают 650 человек, шахта добывает не менее 700 тысяч тонн угля в год. Первый уголь с «Тайжиной» был выдан в августе 2001-го.

Губернатор области и члены коллегии областной администрации выразили соболезнования семьям погибших горняков. По распоряжению А.Г.Тулеева принято решение об оказании материальной помощи семьям погибших и пострадавших шахтеров. В больнице, куда поступили травмированные горняки, доставлены все необходимые медикаменты и оборудование.

13 апреля, в день траура, будут припущены государственные флаги. Организации и учреждения, всех жителей области просят отказаться в этот день от увеселительных мероприятий.

Пресс-служба АКО.

МЕДИКИ ЛЕНИНСКА ОКАЗЫВАЮТ ПОМОЩЬ ПОСТРАДАВШИМ

После трагедии на шахту «Тайжина» в Осинниках прибыли многие медицинские службы, в том числе и четыре бригады из клинического центра охраны здоровья шахтёров во главе с профессором В.В. Агаджаняном.

Врачи сразу включились в работу: для этого реанимобили оснащены необходимым оборудованием. Анестезиологи Н.Сафонов и Е.Родионов, травматолог Я.Гилев и другие врачи нашего центра оказали первую помощь горнякам. В тот же день они были доставлены в ГНКЦОЗШ. Сейчас шахтёры находятся в отделении нейрохирургии.

Пострадавших горняков трое. Горнорабочий Владимир Лаптев получил ушиб головного мозга, грудного отдела позвоночника, ссадины на лице и шее; горнорабочий Константин Дерябин при взрыве получил ушиб головного мозга, ссадины, термический ожог обеих

кистей рук, ушибы грудной клетки, лучезапястного сустава и левого плеча. Электротехник Евгений Фокин диагностирован следующим образом: сотрясение головного мозга, ушибленные раны головы, правого предплечья, ушибы грудного отдела позвоночника. У Евгения несколько переломов, в том числе закрытый перелом локтевой кости на левой руке.

Как сообщили врачи, травмированные горняки наконец-то отходят от пережитого. У них появился аппетит. Немного успокоившись, они способны кое о чём рассказать как очевидцы трагедии. Например, Евгений Фокин считает, что нахо-

дился от эпицентра взрыва в нескольких километрах. Мощной взрывной волной его сначала отбросило в одну сторону, затем, за счёт вакуумной тяги, протащило несколько метров в другую. К счастью, горняк не потерял сознания и при нулевой видимости отыскал самоспасатель, затем добрался до ствола, где другие шахтёры помогли ему подняться на гору. По мнению дежурного врача-нейрохирурга Александра Ванеева, состояние горняков удовлетворительное. Через пару недель они смогут покинуть клинический центр и, по всей вероятности, продолжат реабилитацию в санатории. К ребятам возвращаются силы. Они считают, что родились в рубашке.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

НА МЕСТЕ АВАРИИ

В ликвидации последствий тяжелейшей аварии на осинниковской шахте «Тайжина» уча-

ствуют и ленинск-кузнецкие горноспасатели.

Первое отделение оперативного взвода Кеме-

ровского ОВГСО отправилось на место трагедии в субботу, а в воскресенье к нему присоединились еще два отделения из нашего города.

И.КАТИН.

СЛУЧАЕСЯ, жители города выражают недовольство работой предприятий жилищно-коммунального хозяйства: мы, говорят, платим такие деньги, а состояние подъездов нас не устраивает, двери недостаточно благоустроены, межпанельные швы не отремонтированы и так далее.

Что же происходит с квартплатой на самом деле? В настоящее время долг населения за услуги предприятий жилищно-коммунального хозяйства составляет 44,4 миллиона рублей – это расход всех предприятий ЖКХ почти за полтора месяца.

В то же время пятьсот горожан имеют задолженность за три года и более; 2400 человек – от года до трёх лет; 2100 граждан – от шести месяцев до года. Свыше трёх месяцев – задолженность каждого восьмого жителя Ленинска-Кузнецкого.

Разумеется, коммунальщики справедливо пытаются вернуть принадлежащие им деньги. Ведь они, по сути, дали свой товар – воду, тепло, оказали другие услуги – по вынужденному кредиту. Однако вернуть свой долг горожане не особо стараются. Поэтому приходит-

ВЫНУЖДЕННЫЙ КРЕДИТ

Недобросовестные квартиросъёмщики задолжали коммунальщикам более 44 миллионов рублей

в 200 тысяч рублей.

Согласитесь, не все имеют право в такой ситуации требовать хорошего обслуживания предприятиями ЖКХ. Например, жители дома № 3, что на проспекте Кольчугинском, должны жилищно-коммунальному хозяйству 575 тысяч рублей – это задолженность за 2,8 месяца, и на каждую квартиру приходится 3,3 тысячи рублей долга.

В доме № 71 по проспекту Ленина задолженность составляет 487 тысяч рублей – по 3400 рублей на каждую квартиру. И таких примеров можно привести множество.

Эти факты должны послужить поводом для размышлений каждому, кто, не считая нужным платить за услуги предприятий жилищно-коммунального хозяйства, требует чистоты, уюта и исправной работы внутридомового оборудования жилья. Учесть надо и тот факт, что при таком отношении к квартплате приходится терпеть неудобства и людям, регулярно вносящим плату в кассы своих жилищных организаций.

Л. СОЛОВЬЕВА.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 5 по 9 апреля (в тыс. руб.):

управлению образования – 2062,7 (на питание – 200, на расходы по текущему содержанию учреждений – 7,7, на расходы – 10, на зарплату – 1800, для расчётов с АТП – 30, на проездные билеты для опекаемых детей – 15);

МУДО «СДЮШОР» – 10 (на расходы);

управлению здравоохранения – 320 (на питание – 70, на медикаменты – 55, на бензин – 150, на расходы – 45);

психобольнице – 50 (на питание, медикаменты, расходы);

управлению культуры – 532 (на расходы – 5, на подпись – 30, на зарплату – 484, на оплату коммунальных услуг – 13);

управлению физкультуры и спорта – 22 (на проведение спортивных мероприятий – 5, на расходы – 8, на бензин – 3, на стипендии одарённым детям – 6);

управлению соцзащиты – 170,7 (на питание – 22, на расходы – 13, на зарплату – 110, на погребение – 8, на оказание материальной помощи малоимущим гражданам – 15,3, для расчётов с АТП – 2,4);

администрации пос. Никитинского – 61 (на расходы – 6, на зарплату – 20, на оплату коммунальных услуг – 20, на оплату льгот по квартплате – 15);

молодёжной политике – 12,5 (на подготовку и проведение «Студенческой весны» – 9,5, на расходы – 3);

УВД – 90 (на бензин); военкомату – 10 (на расходы); КУМИ – 240 (на расходы);

МП «Оздоровительный комплекс «Уголёк» – 5 (на расходы);

ОАО «Бытовое обслуживание населения» – 10 (на захоронение безродных);

МП «Управление капитального строительства» – 150 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МУП «Горгаз» – 50 (субсидии на возмещение убытков);

С. ПАВЛОВА.

Руководитель финансового отдела.

родского музея посетители могут полюбоваться пасхальными яйцами, расписанными учащимися детской художественной школы № 4. Выставку дополняют иконы и христианская литература из музеяного фонда.

Н. СУЗДАЛЬЦЕВА.
Экскурсовод музея.

ПАСХАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА

Православные христиане встретили один из светлейших праздников христианского мира – Пасху Христову.

Символ Пасхи – пасхальное яйцо. На Руси существовал обычай хранить самые красивые пасхальные яйца в течение года – до следующего

праздника. Потом их стали делать из дерева, фарфора и даже серебра, расписывая разноцветным орнаментом.

В одной из витрин го-

**Выборы Президента Российской Федерации
14 марта 2004 года
ПРОТОКОЛ**

Ленинск-Кузнецкой городской
территориальной избирательной комиссии об итогах голосования
на территории Кемеровской области, города Ленинска-Кузнецкого

Число участковых избирательных комиссий на соответствующей территории 61

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол территориальной избирательной комиссии об итогах голосования 61

Число избирательных участков, итоги голосования по которым были признаны недействительными 0

Суммарное число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования по которым были признаны недействительными 0

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования территориальная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах участковых избирательных комиссий, установила:

1	Число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования	0	7	9	7	5	8
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	0	7	7	2	5	0
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0	0	0	0	0	0
4	Число избирательных бюллетеней, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям в помещениях для голосования в день голосования	0	4	9	7	3	7
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования в день голосования	0	0	7	8	8	6
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	0	1	9	6	2	6
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	0	7	8	8	6
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	4	9	7	3	6
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	0	4	5	1
10	Число действительных избирательных бюллетеней	0	5	7	1	7	1
11	Число открепительных удостоверений, полученных участковыми избирательными комиссиями	0	0	1	5	2	0
12	Число открепительных удостоверений, выданных участковой избирательной комиссией избирателям на избирательном участке до дня голосования (в случае проведения повторного голосования - число открепительных удостоверений без отрывных талонов, выданных избирателям на избирательном участке до дня повторного голосования)	0	0	1	1	2	6
13	Число избирателей, проголосовавших по открепительным удостоверениям на избирательных участках	0	0	0	8	6	5
14	Число неиспользованных открепительных удостоверений (в случае проведения повторного голосования - число погашенных неиспользованных открепительных удостоверений)	0	0	0	3	9	4
15	Число открепительных удостоверений, выданных избирателям территориальной избирательной комиссией	0	0	0	0	1	8
16	Число утраченных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	1
17	Число не учтенных при получении избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	0
Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов		Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата					
18	Глазьев Сергей Юрьевич	0	0	2	0	8	0
19	Малышкин Олег Александрович	0	0	1	8	8	8
20	Миронов Сергей Михайлович	0	0	0	5	3	2
21	Путин Владимир Владимирович	0	4	1	1	6	5
22	Хакамада Ирина Муцуовна	0	0	1	3	8	2
23	Харитонов Николай Михайлович	0	0	7	9	2	3
24	Число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов	0	0	2	2	0	1

Председатель территориальной избирательной комиссии
Заместитель председателя комиссии
Секретарь комиссии

Члены комиссии: Аникина Н.Р.

Доровенко А.Л.

Лазарева Н.В.

Милосердова Л.В.

Пинскер О.В.

Чайка Г.П.

М.П. Протокол подписан 15 марта 2004 года в 03 часов 10 минут
Утвержден решением ТИК №25 от 15.03.2004г.

Криволукская Л.И.
Кантеров Д.В.
Кардович М.Р.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОКАЖИТЕ СЕБЯ!

С 8 по 11 июня текущего года в Кемерово (пр. Химиков, 8, легкоатлетический манеж) проводятся VII международная выставка-ярмарка "Экспо-Сибирь", III многоотраслевая выставка-ярмарка "Кузбасский бизнес-форум".

Выставки-ярмарки демонстрируют российским и зарубежным гостям экспортно-импортный потенциал Кузбасса, и в частности города Ленинска-Кузнецкого, возможности развития товарообмена, кооперации и интеграции, привлекают потенциальных инвесторов и партнёров.

Проведение выставок-ярмарок предусматривает широкое участие в их работе предприятий, учреждений и организаций Кемеровской области, что, несомненно, принесёт ощущимую пользу предприятиям – участникам выставки в продвижении их товаров к потребителям и расширении рынков сбыта.

Уважаемые дамы и господа!

Одним из важнейших направлений деятельности администрации Кемеровской области является развитие межрегионального и международного сотрудничества, направленного на повышение предпринимательской активности в регионе, содействие социально-экономическому прогрессу региональных производителей товаров и услуг, поддержку положительных процессов в сфере товарообмена, кооперации, интеграции, внедрение инноваций, привлечение инвестиций в других областях экономики.

С этой целью мы целенаправленно расширяем круг партнёров из России, дальнего и ближнего зарубежья за счёт подписания с ними соглашений о взаимовыгодном торгово-экономическом и культурном сотрудничестве.

Ежегодное проведение в городе Кемерово крупного многоотраслевого торгово-экономического форума служит хорошим подспорьем для реализации стоящих перед нами задач.

Стало уже традиционным представление на выставке-ярмарке "Экспо-Сибирь" широкомасштабных экспозиций регионов – субъектов Российской Федерации и зарубежных государств, демонстрирующих свои научно-технические разработки, промышленное сырьё, оборудование, продукты питания и товары народного потребления. Только на последней выставке год назад 370 российских и зарубежных предприятий, учреждений и организаций представили более 6 800 образцов продукции.

В свою очередь, в рамках "Кузбасско-

лома международной выставки-ярмарки.

Кроме того, дипломами международной выставки-ярмарки за лучший экспонат награждены два предприятия: ОАО "Завод шахтного пожарного оборудования" за модуль порошкового пожаротушения и ООО "Одежда-2" за куртку детскую.

Администрация города приглашает принять участие в выставке всех заинтересованных лиц. Внимательно рассмотрим все предложения.

Обращаться в отдел экономического анализа и прогнозирования (кабинет № 215) и отдел промышленности, транспорта и связи (кабинет № 114) администрации города.

Телефоны: 7-38-10, 7-18-54, 7-20-50.

го бизнес-форума" практически все территории Кузбасса (а это 38 городов и районов) оформили коллективные экспозиции, которые продемонстрировали производственно-экономический потенциал и программы социально-экономического развития территориальных образований Кемеровской области. Участие в данной выставке позволило представителям территориальных администраций и руководителям предприятий провести плодотворные переговоры, установить полезные контакты, определить намерения по сотрудничеству в сфере производства и товарообмена.

В текущем году выставки-ярмарки "Экспо-Сибирь-2004" и "Кузбасский бизнес-форум-2004" ожидают еще более представительными и масштабными. Не сомневаюсь, что их участники получат замечательную возможность представить собственную продукцию, ознакомиться с продукцией конкурентов, найти интересных партнёров и тем самым определить новые ориентиры развития своего бизнеса.

Выражая надежду, что выставки-ярмарки послужат дальнейшему повышению деловой активности в Сибири, улучшат взаимопонимание между региональными администрациями, предприятиями и торговыми организациями, откроют новые направления в развитии предпринимательства, бизнеса, коммерции, науки и культуры.

С уважением –
А. ТУЛЕЕВ.
Губернатор Кемеровской области.

ПОМОГУТ В ВЫБОРЕ ПРОФЕССИИ

Прекрасным подарком для школьников и воспитанников города стала установка новых автоматизированных программ на базе центра психолого-медицинского сопровождения.

Ценность программ в том, что с их помощью можно определить состояние работоспособности, утомляемости, а также уровень развития, памяти, внимания, восприятия и

мышления. По мнению специалистов, эти программы сыграют решающую роль в рамках предпрофильной подготовки, так как позволят определить индивидуальные интересы, склонности, способности учащихся и тем самым помочь им реализовать свои потенциальные возможности, правильно определиться в выборе профильного класса, а также самоопределиться в выборе будущей профессии, что особенно важно в период жесткой конкуренции на рынке труда.

Т. ШЕРЕР.

Директор центра.



ВТОРАЯ ЖИЗНЬ – ЭТО РЕАЛЬНО!

Завод фруктовых вод, расположенный на улице Топкинской, существует почти двадцать лет. При надлежал он ещё светлой памяти продорсусу "Ленинуголь". Потом не раз менял форму собственности, пока в 1997-м не перешёл в руки энергично-го, инициативного предпринимателя Сергея Алексеевича Понамарева, немало сделавшего для развития предприятия и становления коллектива.

Со дня основания завод выпускал только сладкую газированную воду и только в стеклянной евробутылке ёмкостью 0,5 литра. Но постепенно она стала терять спрос из-за непрочности и потери "общественного статуса": ею часто пользовались хулиганы, дебоширы в качестве "ударного инструмента" в разрешении конфликтов. И с 1999 года эту бутылочку активно потеснили полутора- и пол-литровые (ПЭТ) бутылки разных форм, которые без проблем и в любом нужном количестве на заводе же и выдывают на специальных автоматах. Сегодня в такие бутылки разливается сладкая газвода уже 21 наименования плюс квас "Московский", два вида искусственной минерали-

зованной воды – "Содовая" (хороша от изжоги, повышает аппетит!) и "Тафельквель". Ассортимент дополняют и натуральные, природные минералы "Борисовская" и "Серебряный ключ".

Последняя пользуется нынче повышенным спро-лом – особенно на шахтах, в банковских учреждениях, у бизнесменов, то есть её готовы брать в больших количествах. Не только потому, что это прекрасное мочегонное средство (а кому сегодня не нужно подлечить, очистить почки?). Вода содержит серебро и способна храниться до года, сохранив вкусовые качества, – согласимся, очень удобно. И с 1 января этого года завод стал выпускать "Серебряный ключ" в 19-литровых ПЭТ-ёмкостях. В организациях их обычно устанавливают на симпатичные приборы "Диспенсеры" (по вполне доступной цене это компактное оборудование, опять же, можно сразу купить или заказать на заводе фруктовых вод) для быстрого нагревания либо охлаждения напитка. Из него получаются вкусные, а заодно целебные чай, кофе, даже варят супы и компоты. По-моему, отдать за 19-лит-

ровое удовольствие все-го 60 рублей – совсем не дорого. Кстати, на всю водную продукцию завод держит стабильные цены вот уже два года, чем привлекает покупателей как из числа рядовых горожан, так и оптовиков. Итог: ежемесячный выпуск только ПЭТ-бутылок увеличен в два раза.

– Но мы не стоим на месте, – добавляет технолог завода Галина Александровна Малышева. – Скажем, обеспокоились общероссийской статистикой, свидетельствующей: сегодня 60 процентов населения страны страдает авитаминозом. Покупать специальные пищевые добавки большинству людей не по карману. А вот купить безалкогольный витаминизированный напиток, пусть иногда, может любой малоимущий. К таким напиткам относится наша "Живая вода" с ароматом абрикоса. Кроме основных ингредиентов, в ней входит комплексная биологическая добавка "Веторон", несущая организму витамины А, С, Е, а вместе с ними нормализацию обмена веществ, очищение слизистых оболочек и кожных покровов организма, рост и восстановление костной ткани,

даже стабилизацию зрения! А ещё снижает риск возникновения сердечно-сосудистых, онкологических, инфекционных заболеваний. Так что советуем родителям почаще включать "Живую воду" в рацион питания детей и особенно подростков – при напряжённой учёбе и минимуме отдыха витамины им крайне необходимы. Добавлю. Поскольку вода служит эффективным средством восстановления жизненного тонуса, повышения работоспособности людей, связанных с тяжёлыми условиями труда, на неё обратили внимание наши угольные предприятия. Согласно Гигиеническим требованиям к предприятиям угольной промышленности и организации работ СанПиН 2.2.3. 570-96 от 1998 года, п.14 "Требования к питьевому режиму и питанию", некоторые шахты готовы закупить до 700 бутылок ежесуточно, правильно полагая, что затраты на профилактику здоровья меньше, чем на его поправку.

У заводчан готово для них и всех, кто занят на вредных производствах, другое, ещё более заманчивое предложение. Оно касается реализации планов выпуска ещё одного витаминизированного напитка под интригующим названием "Вторая жизнь". Технолог его производства разработало московское НПО "РИК" при участии ведущих специалистов Института питания Российской Академии медицинских наук и одного из НИИ Российской Академии сельскохозяйственных наук. Основу будущего напитка составит витаминная смесь (премикс), содержащая сразу пять витаминов – В₁, В₃, В₆, РР и С. Они защищают организм от стрессов, действуют как лекарство для нервных клеток, реализуют обмен веществ на клеточном уровне, нормализуют работу желудка, кишечника, печени (что особенно приго-

дится для людей с избыточной массой тела). Учёные уверяют, что в 250 миллилитрах уже опробованного напитка содержится половина суточной нормы потребления важнейших витаминов, необходимых для активной жизнедеятельности. Если учесть, что "Вторая жизнь" будет наполнять пол-литровые бутылочки, каждая из них принесёт организму полную норму.

– Выгода для предприятий есть в чём? – дополняет Галина Александровна. – Сегодня рабочим предприятий с вредными условиями труда должно выдаваться молоко. Но это – продукт скоропортящийся. Это подтверждает и Постановление № 13 от 31 марта 2003 года Министерства труда "Об утверждении норм и условий бесплатной выдачи молока или других равноценных пищевых продуктов работникам, занятым на работах с вредными условиями труда". А наши сладкие воды с витаминами могут храниться полгода! И, главное, они позволят поддерживать высокую работоспособность. Сложность в том, что один килограмм премикса стоит 125 условных единиц и его уходит больше 300 граммов на тонну воды. То есть производство затратное, но оно имеет благородную идею дать здоровье нашим землякам, живущим в непростых климатических и социальных условиях.

Если бы угольщики, представители других отраслей оценили её и помогли финансово поддержать, то завод готов выпускать "Вторую жизнь" хоть завтра. Мы имеем три разливочные линии, одна из которых совершенно новая; четырёхступенчатую очистку воды, в том числе и с американскими фильтрами; квалифицированные кадры специалистов и рабочих.

Да, заманчиво получить вторую жизнь в суровой Сибири, где люди стареют рано. Подождём её прихода?

Е. НОСЫРЕВ.

На снимках: в химической лаборатории завода технолог Г.А. Малышева проводит анализ продукции; чудо-аппараты "Диспенсеры" – всегда в продаже; на новой линии разлива воды.
Фото М. НИКОНОВА.

ВЫПЛАТА ПЕНСИИ ПО ДОВЕРЕННОСТИ

Выплата трудовой пенсии, по желанию пенсионера, может осуществляться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством.

В соответствии со ст.185 Гражданского кодекса Российской Федерации, доверенностью признаётся письменное полномочие, выдаваемое одним лицом другому лицу для представительства перед третьими лицами. Согласно ст. 186 ГК РФ, срок действия доверенности не может превышать трёх лет. Если срок в доверенности не указан, она сохраняет силу в течение года со дня её совершения.

Выплата пенсии по доверенности, срок которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения пенсионером факта регистрации его по месту получения трудовой пенсии в соответствии с п. 1 ст. 18 Федерального Закона "О трудовых пенсиях в РФ" от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ. Для этого пенсионеру следует лично обратиться в управление ПФР с заявлением о продлении срока выплаты пенсии по доверенности со сроком более одного года, либо через доверенное лицо представить заявление пенсионера, составленное самим пенсионером, подпись которого нотариально заверена, с выпиской из паспорта, также нотариально заверенной.

К нотариально удостоверенным доверенностям на получение пенсии приравниваются: доверенности, удостоверенные организацией, в которой доверитель работает или учится, жилищно-эксплуатационной организацией по месту жительства, администрацией стационарного лечебного учреждения, в котором он находится. Следует отметить, что доверенность совершается только в письменной форме.

Данный документ должен содержать сведения, необходимые для признания его доверенностью (дату составления, место составления, реквизиты представителя и представляемого, паспортные данные, существование полномочий).

С. МАСАЛЬСКАЯ.
Начальник отдела выплаты пенсий ГУ УФР.



В ПЕРИОД РАСПУТИЦЫ

Распоряжение № 323 администрации Кемеровской области от 17.03.2004 г.

Об обеспечении сохранности областных автомобильных дорог общего пользования в период весенней распутицы 2004 года

В соответствии со статьёй 14 федерального Закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения", Правилами по охране автомобильных дорог и дорожных сооружений, утверждёнными Постановлением Совета Министров РСФСР от 5.03.1969 № 129, руководствуясь статьями 4, 10 Закона Кемеровской области от 9.12.1997 № 40-ОЗ "Об охране автомобильных дорог общего пользования и земель, ими занимаемых, на территории Кемеровской области", пунктом 7 распоряжения администрации Кемеровской области от 17.04.1997 № 348-р "О взимании платы с владельцев или пользователей автомобильного транспорта, перевозящего тяжеловесные грузы при проезде по автомобильным дорогам общего пользования" (в редакции распоряжения администрации Кемеровской области от 3.04.2002 № 219-р) и в целях компенсации ущерба, наносимого автомобильным транспортом, перевозящим тяжеловесные и (или) крупногабаритные грузы, при проезде в период весенней распутицы по областным автомобильным дорогам общего пользования:

1. С 19 апреля по 2 июня 2004 года включительно ограничить движение по областным автомобильным дорогам общего пользования автотранспортных средств, осевые массы которых с грузом или без груза превышают следующие значения: 6 тонно-сил на каждую одиночную ось автотранспортного средства, 5 тонно-сил – на каждую ось двухосной тележки автотранспортного средства, 4 тонно-силы – на каждую ось трёхосной тележки автотранспортного средства.

2. В период весеннего ограничения движения по областным автомобильным дорогам общего пользования не допускается проезд автотранспортных средств, осевые массы которых превышают значения, установленные в пункте 1 распоряжения, без соблюдения следующих условий:

– внесения платы владельцами или пользователями автомобильного транспорта, перевозящего тяжеловесные и (или) крупногабаритные грузы по областным автомобильным дорогам общего пользования и дорожным сооружениям на них (далее – плата);

– наличия разрешений на перевозку грузов автотранспортными средствами с превышением установленных осевых масс в период весеннего ограничения движения по областным автомобильным дорогам общего пользования Кемеровской области и пропусков на движение автотранспортных средств с превышением установленных осевых масс в период весеннего ограничения движения по областным автомобильным дорогам общего пользования Кемеровской области, выдаваемых соответственно государственным учреждением "Кемеровская дирекция областного дорожного фонда" (О.И. Шурыгин) и управлением ГИБДД ГУВД Кемеровской области (Ю.М. Мовшин) согласно Инструкции по перевозке крупногабаритных и тяжеловесных грузов автомобильным транспортом по дорогам Российской Федерации, утвержденной Министерством транспорта Российской Федерации 27.05.1996г. (зарегистрирована в Министерстве юстиции Российской Федерации 8.08.1996 № 1146).

3. В период весеннего ограничения движения при обосновании необходимости безотлагательного проезда автотранспортных средств, осевые массы которых превышают значения, установленные в пункте 1 распоряжения, без внесения платы, но с наличием разрешений и пропусков, указанных в пункте 2 распоряжения, может осуществляться проезд по областным автомобильным дорогам общего пользования:

3.1. Автотранспортных средств, которые принадлежат организациям агропромышленного комплекса области, занимающим-

ся производством и переработкой сельскохозяйственной продукции, и перевозят скропортические продукты питания, горюче-смазочные материалы, семенной фонд, удобрения, корма для животных.

3.2. Автотранспортных средств, перевозящих лекарственные препараты, почту и почтовые грузы.

3.3. Автотранспортных средств, принадлежащих организациям, выполняющим дорожные работы по содержанию областных автомобильных дорог общего пользования.

3.4. Автотранспортных средств, которые принадлежат следственным изоляторам и учреждениям уголовно-исполнительной системы, исполняющим наказания в виде лишения свободы, и перевозят скропортические продукты питания, горюче-смазочные материалы.

3.5. Автотранспортных средств, которые принадлежат государственным унитарным предприятиям жилищно-коммунального комплекса области и перевозят горюче-смазочные и строительные материалы для строительства и ремонта котельных, а также уголь для котельных.

3.6. Автотранспортных средств, которые принадлежат главному управлению внутренних дел Кемеровской области и перевозят горюче-смазочные и строительные материалы.

3.7. Автотранспортных средств, перевозящих лесопосадочный материал и удобрения на лесокультурные площади.

4. Действие пунктов 2 и 3 распоряжения не распространяется на владельцев или пользователей автомобильного транспорта, внесших плату до вступления в силу настоящего распоряжения и имеющих действующие на период весеннего ограничения движения разрешения и пропуска на перевозку крупногабаритных и (или) тяжеловесных грузов по областным автомобильным дорогам общего пользования Кемеровской области.

5. На период весеннего ограничения движения по областным автомобильным дорогам общего пользования, указанного в пункте 1 распоряжения, государственному учреждению "Кемеровская дирекция областного дорожного фонда" (О.И. Шурыгин) совместно с управлением ГИБДД ГУВД Кемеровской области (Ю.М. Мовшин) на областных автомобильных дорогах общего пользования обеспечить установку:

5.1. Контрольных постов на границе области, в районах грузообразующих точек, а также при необходимости в иных местах.

5.2. Соответствующих дорожных знаков на въездах и выездах из населённых пунктов, на примыканиях и пересечениях, а также при необходимости в иных местах.

6. Рекомендовать главам администраций городов и районов области, главам городов и районов области:

6.1. В период весеннего ограничения движения по областным автомобильным дорогам общего пользования, указанного в пункте 1 распоряжения, обеспечить беспрепятственный проезд по муниципальным автомобильным дорогам транзитных автотранспортных средств, имеющих разрешения и пропуска, указанные в пункте 2 распоряжения.

6.2. Провести разъяснительную работу среди населения об условиях весеннего ограничения движения по областным автомобильным дорогам общего пользования, указанного в пункте 1 распоряжения, и опубликовать настоящее распоряжение в городских и районных средствах массовой информации.

7. Управлению по работе со средствами массовой информации (С.И. Черемнов) опубликовать распоряжение в газете "Кузбасс".

8. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя губернатора области А.Н. Наумова.

9. Распоряжение вступает в силу с момента подписания.

В. МАЗИКИН.

И.о. губернатора Кемеровской области.

МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Распоряжение № 315 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 8.04.2004 г.

О проведении месячника по санитарной очистке и благоустройству города.
В связи с необходимостью проведения масовой весенней уборки и наведения санитарного порядка на территории города, проведения ремонта и восстановления элементов благоустройства:

1. Объявить:

1.1. С 15.04.2004 г. месячник по санитарной очистке городских территорий, жилых кварталов, улиц, площадей и парков и приведению в порядок элементов благоустройства с осуществлением мероприятий по озеленению территории.

1.2. 24.04.2004 г. – общегородской субботник.

1.3. Каждую пятницу – санитарным днём.

2. МП "Управление единого заказчика жилищно-коммунальных услуг города Ленинска-Кузнецкого" (Л.И. Пацель), ОАО "Благоустройство" (Е.В. Никитин), ОАО "Автомобилист" (Л.П. Лавренюк), ОАО "Коммунальные котельные и тепловые сети" (С.В. Змачинский), МП "Коммунальщик" (О.Ю. Данилушкин), жилищно-эксплуатационным предприятиям всех форм собственности:

2.1. Организовать работу бригад по очистке и вывозу мусора с территорий коммунальных объектов, жилых домов, парков, скверов, дорог, площадей.

2.2. Привлечь к работе по наведению санитарного порядка во дворах жителей муниципального жилого фонда.

2.3. Разрешить на период проведения месячника бесплатное пользование свалочным полигоном для утилизации бытового мусора.

3. Руководителям предприятий и организаций всех форм собственности, учебных, культурно-просветительских и лечебных учреждений:

3.1. Провести необходимую организационную работу в трудовых коллективах, среди учащихся, студентов по наиболее полному и эффективному участию в мероприятиях месячника, особенно к знаменательным датам – Празднику весны и труда, Дню Победы.

3.2. Назначить ответственных лиц по наведению порядка на своих проимплощадках, закреплённых и прилегающих территориях, в местах массового отдыха граждан, на остановках общественного транспорта.

4. Собственникам, арендаторам, пользова-

телям встроенно-пристроенных и отдельно стоящих объектов торговли, общественного питания, быта, образования, культуры, спорта:

4.1. До 1.05.2004 г. очистить прилегающие и закреплённые территории от зимних накоплений мусора и грязи, обеспечить их текущее содержание и ремонт.

4.2. До 1.06.2004г. восстановить или обновить элементы внешнего оформления и фасады зданий, находящихся в собственности, аренде или пользовании.

5. Владельцам частных домов привести в порядок внешний вид своих домов, надворных построек, отремонтировать ограждения, постоянно содержать в чистоте тротуары и прилегающую к усадьбе территорию.

6. Рекомендовать председателям уличных и домовых комитетов провести субботники на своих округах и придомовых территориях, организовать вывозку мусора на свалочный полигон с привлечением средств владельцев жилья.

7. Штабу по благоустройству (председатель С.Д. Кнутарев) осуществлять систематический контроль за ходом проведения месячника по санитарной очистке с подведением итогов месячника.

8. Городскому управлению внутренних дел (В.В. Алываев) активизировать совместную работу председателей уличных комитетов и участковых инспекторов УВД с населением по наведению санитарного порядка в жилых домах частного сектора.

9. Редакциям "Городской газеты" (С.П. Баранов) и радиовещания (Л.Н. Хисамутдинова) постоянно информировать население о ходе проведения месячника по санитарной очистке, о лучших коллективах и частных лицах, принимающих активное участие в проведении работ по санитарной очистке и благоустройству.

10. Опубликовать данное распоряжение в средствах массовой информации.

11. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутарева, заместителя главы города по социальному вопросам В.В. Бочкина, заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам И.П. Полякова.

В. ЕРМАКОВ. Глава города.

Каждой рекламе – своё место

Постановление № 12 Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.03.2004 г.

Об утверждении Положения о порядке распространения наружной рекламы и содержания элементов внешнего благоустройства в г. Ленинске-Кузнецком

В целях упорядочения распространения наружной рекламы и содержания элементов благоустройства городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Утвердить Положение о порядке распространения наружной рекламы и содержания элементов внешнего благоустройства в г. Ленинске-Кузнецком.

2. Установить фиксированную базовую ставку для расчёта платы за право распространения наружной рекламы на 2004 год в размере 450 руб. за 1 кв.метр рекламной площади в год.

3. Считать утратившими силу решение

БЛАГОДАРИМ

Администрация МУ ЦДК выражает благодарность за содействие и финансовую поддержку в проведении 10-летнего юбилея детского ансамбля "Бубенцы" генеральному директору ООО "Камчатросинтюр - Сибирь" Н.М. Бузникову, генеральному директору ОАО "Шахта имени Кирова" В.Л. Пинскому, генеральному директору ОАО "Хлебокомбинат" В.Р. Тухватуллину, генеральному директору инвестиционной компании "Альпари" З.Е. Сергиенко. Спасибо вам!

Обратите внимание!

Отчётно-выборная конференция городского совета ветеранов войны и труда, ранее назначенная на 15 апреля, переносится. О дате проведения будет сообщено дополнительно.

Городской совет ветеранов войны и труда.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 12.04.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 1110
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5698



"Городская газета"

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г.Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
"Ленинский шахтер".

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции:
652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по
вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и
 объявлению - 3-29-53, по вопросам обществен-
но-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут от-
ветственность за достоверность и точность при-
веденных фактов. Редакция может публиковать
статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку
зрения автора. За содержание рекламных мате-
риалов отвечают рекламодатели.